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ΦΑΡΑΚΛΑΤΑ, στο κελί της εκκλησίας, Παραδοσιακή Μάσκαρα 
στα Φαρακλάτα & ώρα 20:00. Ζωντανή μουσική με τους Μάκη Παπά & 
Ζήση Σκλαβουνάκη, φαγητό και πλούσια δώρα. Οργάνωση: Πολιτιστικός 
σύλλογος Φαρακλάτων «Παναϊτ Ιστράτι-Κυκλώπεια Τείχη & Α.Ο. 
Εύγερος.

Παρέλαση, χρώμα, τρέλα… και μετά;

ΚΩΣΤΗΣ  
ΜΑΡΑΒΕΓΙΑΣ

Το κέφι συνεχίζεται δυνατά μετά την παρέλαση!
Συνδιοργάνωση:  

Δήμος Αργοστολίου, ΠΕΔ-ΙΝ, Επιμελητήριο Κεφαλληνίας & Ιθάκης.

23 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ  
ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 
ΣΒΟΡΩΝΑΤΑ, ώρα 11:00. Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Σβορωνάτων «Η 
ΑΓΙΑ ΠΕΛΑΓΙΑ», σε συνεργασία με τον Δήμο Αργοστολίου διοργανώνουν 
τα παραδοσιακά «Κούλουμα» στη φιλόξενη αίθουσα του εστιατορίου 
“ΚΟΥΤΟΥΠΑΣ Paradise” στις Άμμες. 

Όπως πάντα θα υπάρχουν σπιτικά νηστίσιμα φαγητά με δωρεάν κρασί 
και λαγάνα, ζωντανή μουσική, και πολύ κέφι. Σας περιμένουμε!!!

AΡΓΟΣΤΟΛΙ, ΚΟΥΛΟΥΜΑ στον ΚΟΥΤΑΒΟ από τις 
12.00. Ο Δήμος Αργοστολίου διοργανώνει τα παραδοσιακά Κούλουμα 
στον Κούταβο, με σαρακοστιανά εδέσματα και ζωντανή μουσική. 

Τη γιορτή πλαισιώνει η ορχήστρα του Γιώργου Παυλάτου, σε μια 
αυθεντική αποκριάτικη ατμόσφαιρα για μικρούς και μεγάλους.

ΣΚΑΛΑ, ώρα 12:00. Ο Δήμος Αργοστολίου & η Τ.Κ. Σκάλας σε 
συνεργασία με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Γυναικών Σκάλας «Πηνελόπη» 
διοργανώνουν τα ΚΟΥΛΟΥΜΑ της Καθαράς Δευτέρας με το πέταγμα του 
αετού στην παραλία και μουσική και χορό στην Κεντρική Πλατεία της 
Σκάλας με την ορχήστρα του Άγγελου Ανδρεάτου και παραδοσιακούς 
χορούς από χορευτικά συγκροτήματα. 

live!



ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Δημοτικός Κινηματογράφος στον ΚΕΦΑΛΟ, ώρα: 20.00. 
Προβάλλεται η ταινία Α’ προβολής «ΑΜΝΕΤ».

ΣΑΒΒΑΤΟ 14 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
ΜΑΥΡΑΤΑ Στο Κοινοτικό κατάστημα στις 14:00, ο Σύλλογος Γονέων 
και Κηδεμόνων του Δημοτικού σχολείου και Νηπιαγωγείου Χιονάτων, 
διοργανώνει και φέτος, Αποκριάτικο παιδικό πάρτι. Περιμένουμε όλους 
τους μικρούς μας φίλους με καρναβαλική διάθεση να διασκεδάσουν, σε 
ένα πάρτι Μασκέ με μπουφέ και με τις μουσικές του DJ μας!!!
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Το Σάββατο 14 Φεβρουαρίου, στις 17:00, Δημοτικό 
Θέατρο «ΚΕΦΑΛΟΣ» το  Αργοστολιώτικο Καρναβάλι φορά τα αποκριάτικά 
του, ερωτεύεται (λόγω της ημέρας… ) και σας καλεί στη μεγάλη γιορτή 
της στέψης της Βασίλισσας του Καρναβαλιού 2026!
Από τις 17:30 το Θέατρο γεμίζει γέλιο, ρομαντισμό και σάτιρα, με τον 
αξεπέραστο Ρωμαίο & την Ιουλιέτα σε… καρναβαλική εκδοχή, να μας 
χαρίζουν στιγμές χαράς και άφθονα χαμόγελα.
Το ρομαντικό κλίμα συμπληρώνουν οι Κανταδόροι της Λειβαθούς, ενώ 
στο γιορτινό πρόγραμμα συμμετέχουν:

★★ ο Πολιτιστικός Σύλλογος «Το Ριφόρτσο» με ευρωπαϊκούς χορούς
★★ ο Πολιτιστικός Σύλλογος «Ρόιδο» με παραδοσιακούς χορούς
★★ �και ο Πολιτιστικός Σύλλογος «Φιοριτούρα»  
με εντυπωσιακές καντρίλιες

Έρωτας, καρναβάλι, σάτιρα και Αργοστόλι σε μεγάλα κέφια!
Ελάτε να στεφανωθούμε… όλοι μαζί!!!
Την εκδήλωση διοργανώνει ο Δήμος Αργοστολίου, με τη συμβολή του 
Πολιτιστικού Συλλόγου «Το Ριφόρτσο».
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Δημοτικός Κινηματογράφος στον ΚΕΦΑΛΟ, ώρα: 20.00. 
Προβάλλεται η ταινία Α’ προβολής «ΑΜΝΕΤ».
ΒΑΛΣΑΜΑΤΑ, στο Πολιτιστικό Περίπτερο Βαλσαμάτων στις 21:00. 
Ο Πολιτιστικός Σύλλογος «Ο Βάλσαμος» σας προσκαλεί στην 
καθιερωμένη ετήσια παραδοσιακή Μάσκαρα για παραδοσιακές 
Καντρίλιες, Λαντσιέρες και Γαϊτανάκι από τα Χορευτικά Συγκροτήματα 
του Βάλσαμου. Το κέφι ανεβάζει η ορχήστρα των Μάκη Παπά & Ζήση 
Σκλαβουνάκη. Πλούσιος μπουφές, χορός και καρναβαλική διάθεση!

ΚΥΡΙΑΚΗ, 15 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, ώρα 12.00μ.μ, Περατζάδα σε καρναβαλικούς ρυθμούς 
στην πλατεία και το λιθόστρωτο του Αργοστολίου, με τη Μπάντα της 
Φιλαρμονικής Σχολής Κεφαλληνίας!
ΚΑΡΝΑΒΑΛΙΚΗ ΠΑΡΕΛΑΣΗ στον ΠΟΡΟ, ώρα: 13.30!!! 
Μουσική, πολύ κέφι και χορός με τη συμμετοχή αρμάτων και μασκαράτων 
από συλλόγους και σχολεία της Δημοτικής Ενότητας Ελειού-Πρόννων 
και του Δήμου Αργοστολίου. Την παρέλαση θα πλαισιώσουν performer 
και εντυπωσιακές φουσκωτές κινούμενες φιγούρες από την ομάδα  
Teatro-Theama.

Τη μουσική επένδυση της παρέλασης αναλαμβάνει ο DJ Γιώργος 
Κρεμμύδας με τις καρναβαλικές του επιλογές. Μετά την παρέλαση το 
γλέντι συνεχίζεται με τον Άγγελο Ανδρεάτο!

ΒΛΑΧΑΤΑ στην πλατεία στις 13.30, ο Πολιτιστικός σύλλογος 
Βλαχάτων «Ο Αίνος» & ο Δήμος Αργοστολίου συνδιοργανώνουν και μας 
προσκαλούν στην Παραδοσιακή Μάσκαρα Βλαχάτων με παραδοσιακούς 
χορούς Καντρίλιες & Γαϊτανάκι, ζωντανή μουσική, φαγητό και ποτό. 

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Δημοτικός Κινηματογράφος στον ΚΕΦΑΛΟ, ώρα: 18.00. 
Προβάλλεται η ταινία Α’ προβολής «ΑΜΝΕΤ».

ΤΡΑΥΛΙΑΤΑ στην αίθουσα ΜΥTHOS + Estiasis ώρα 20:30, 
Αποκριάτικος χορός του Πολιτιστικού Συλλόγου Λακήθρας “Ο Βύρων” 
με τον ΠΑΣΧΑΛΗ και την μπάντα του. Τιμή εισόδου 25€ με φαγητό. 
Συνδιοργάνωση Δήμος Αργοστολίου.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 20 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, ΒΡΑΔΙΝΗ ΠΑΡΕΛΑΣΗ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙΣΤΩΝ, ώρα 17:30!!! 
Το Αργοστόλι γιορτάζει με τη Βραδινή Παρέλαση Καρναβαλιστών, μια 
αποκριάτικη εκδήλωση γεμάτη χρώμα, μουσική και χαρά.

Η παρέλαση ξεκινά από την Πλατεία Βαλλιάνου, με τον Βασιλιά 
Καρνάβαλο και τη Βασίλισσα του Καρναβαλιού επικεφαλής,  
συνοδευόμενοι από πλήθος καρναβαλιστών.

Η βραδιά κορυφώνεται και πάλι στην πλατεία με χορογραφίες από το 
Εργαστήρι Χορού της Βεατρίκης Κόρμαλη και Ισπανικούς χορούς από 
το συγκρότημα BOLERO!!!

Συνδιοργάνωση: Δήμος Αργοστολίου, ΠΕΔ-ΙΝ

ΠΟΡΟΣ, στο κοινοτικό κατάστημα Πόρου & ώρα: 18:00. Ο Σύλλογος 
Γονέων και Κηδεμόνων Δημοτικού σχολείου Πόρου σε συνεργασία με 
το Δήμο Αργοστολίου, διοργανώνουν όπως κάθε χρόνο Αποκριάτικο 
παιδικό πάρτι. 

Σας περιμένουμε όλους μικρούς και μεγάλους να διασκεδάσουμε και 
να χορέψουμε σε ένα πάρτι που τα έχει όλα...κλόουν, ξυλοπόδαρο και 
μασκότ από την ομάδα Teatro-Theama, 
που θα ξεσηκώσουν τους μικρούς μας 
φίλους... Είσοδος ελεύθερη 

ΤΡΑΥΛΙΑΤΑ στο ΚΑΦΕΠΩΛΕΙΟ 
και ώρα: 21.30, ο Πολιτιστικός Σύλλογος 
ΦΩΚΑΤΑ, διοργανώνει πάρτυ μασκέ.

ΣΑΒΒΑΤΟ 21 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 
ΚΑΡΔΑΚΑΤΑ στο χώρο του Γερολυμάτειου Συλλόγου (πρώην 
Δημοτικό σχολείο), ώρα: 19.00. Πάρτυ Μασκέ με μπουφέ και τις μουσικές 
του DJ Θωμά Βουτσινά. 

Σας περιμένουμε μικρούς &amp; μεγάλους μασκαρεμένους!!! 
Διοργάνωση: Δήμος Αργοστολίου, Τ.Κ. Θηναίας.

ΤΡΑΥΛΙΑΤΑ, Στον χώρο του Πνευματικού Κέντρου του Ι.Ν. 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρα στις 20:00, Αποκριάτικο Πάρτυ 
Μεταμφιεσμένων, με μουσική ποτό, κεράσματα & κέφι, διοργανώνει ο 
Πολιτιστικός Σύλλογος Κάστρο Αγ. Γεωργίου.

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, στο κέντρο CAPITOL και ώρα: 21.00. Καλείσθε να 
τιμήσετε με την παρουσία σας τον Αποκριάτικο χορό του Λυκείου των 
Ελληνίδων παράρτημα Αργοστολίου, ο οποίος θα πραγματοποιηθεί 
στο κέντρο CAPITOL (στο Φανάρι). Θα χαρούμε την εμπειρία μιας 
μεταμφίεσης. Με μάσκα ή χωρίς, σας περιμένουμε.

Η μουσική θα είναι εκλεκτή και η Λαχειοφόρος αγορά πλούσια! Καλή 
Αποκριά! 

Τιμή κατ’ άτομο 25€ (είσοδος, φαγητό, ποτό). 

Τηλ. κρατήσεων: 26710 23513 & 6972 929692.

ΒΑΛΣΑΜΑΤΑ, στο Πολιτιστικό Περίπτερο Βαλσαμάτων στις 
21:00. Ο Πολιτιστικός Σύλλογος «Ο Βάλσαμος» σας προσκαλεί 
στην καθιερωμένη ετήσια παραδοσιακή Μάσκαρα για παραδοσιακές 
Καντρίλιες, Λαντσιέρες και Γαϊτανάκι από τα Χορευτικά Συγκροτήματα 
του Βάλσαμου. Το κέφι ανεβάζει η ορχήστρα των Μάκη Παπά & Ζήση 
Σκλαβουνάκη. Πλούσιος μπουφές, χορός και καρναβαλική διάθεση!

ΚΥΡΙΑΚΗ, 22 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 
• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΑΡΕΛΑΣΗ
ΚΑΡΝΑΒΑΛΙΟΥ στις 15.00!!! 
Ελάτε να διασκεδάσουμε όλοι μαζί την τελευταία Κυριακή της Αποκριάς 
στην καρδιά του Αργοστολίου, στην Πλατεία Βαλλιάνου!

Την παρέλαση θα ανοίξουν ο Βασιλιάς Καρνάβαλος και η Βασίλισσα 
του φετινού Καρναβαλιού, πλαισιωμένοι από τα σχολεία και τους 
πολιτιστικούς συλλόγους του νησιού, σκορπίζοντας χρώματα, μουσική, 
κέφι και αποκριάτικη τρέλα. 

Σε καρναβαλικούς ρυθμούς θα παρελάσουν άρματα, μασκαράτες και 
μικροί & μεγάλοι καρναβαλιστές, μετατρέποντας το κέντρο της πόλης 
σε μια μεγάλη γιορτή.

Η ομάδα «Teatro-Theama» θα δώσει μια ξεχωριστή θεατρική διάσταση 
στην παρέλαση, με μοναδικό ρυθμό, ένταση και χρώμα, οδηγώντας 
μας στο αποκορύφωμα της φετινής Αποκριάς.

Και φυσικά… το γλέντι ΔΕΝ σταματά!


